

偷吃避孕药后又怀双胞胎， 娇妻的“移花接木”术



倾诉人 / 张民 整理 / 陈炜

成家立业，一直是男人的大事。而且对男人来说，成家的最重要标准不是结婚，而是生孩子，因为孩子代表着家庭的希望。本文倾诉者，是一名事业有成、结过两次婚的男人，他却在要孩子的路上走得特别艰难。他和相亲相爱的第一任妻子结婚后，两人多年不孕，看病吃药直到妻子35岁才终于怀上，可最后孩子没保住，妻子也丢了性命。和第二任妻子结婚很久也没怀上孩子，不得不先领养一个小孩。而领养后没多久，妻子怀上双胞胎，他以为人到中年，终于要当爹了。可是，医生的一条短信让他决定结束婚姻，这是为什么呢？

亡妻和现妻都不孕， 命中注定我无孩？

大学毕业后，我回到老家一家国企单位工作，遇到了同在一个单位工作的小学同学刘梅。她温柔善良，我很喜欢。在我的追求下，我们最终恋爱结婚。只是，结婚六年，我们一直没有孩子。为此我们在长沙、北京、上海，跑了无数家医院，吃了数不清的药，精神和肉体双重折磨，可就是怀不上。

2014年初，35岁的刘梅终于怀孕了，我俩激动得忍不住相拥而泣。但是，命运似乎有意与我们作对——刘梅在怀孕后不久就被检查出患有乳腺癌。医生当即要求终止妊娠，否则会有生命危险。起初，我抱着孩子可以再生，但妻子一定不能冒险的想法，遵从医嘱。但刘梅死活不同意，她跪在地上请求我和医生，让她做一回母亲！看着可怜的妻子，我最终依了她。但没想到，这个决定成了我人生中最悔恨的错误——因为，孩子的命没保住，刘梅也因大出血而离世。

此时，正巧单位改制，我买断工龄下海经商。在之后的两年多时间里，我发了疯地做事，因为，我一旦闲下来，刘梅就会出现在我的脑海里。唯一感到欣慰的是，生意越做越顺。

去年7月，在朋友的介绍下，我认识了现在的妻子黄丽雯，半年后领证结婚。其实，我对黄丽雯的了解很不够，甚至可以说是没有什么了解。结婚后的头几个月里，我发现她经常偷偷打电话。后来我逼她说出是给谁打电话，她说是前男友。我气不过，根据她说的地址找到了她前男友。那次见面，这个男人很怕我揍他，所以一个劲地道歉并承诺以后不会再骚扰黄丽雯，并坦言，是他一直缠着黄丽雯。要说我不生气是假的，但我想着黄丽雯并没有和前任有其他想法，所以，两人偷偷通话的事我没再深究。我不想毁了我们的婚姻。

不过，另一个让我费解的事情也发生了。黄丽雯婚前就告诉我，她非常想和我生个孩子，这也正是我最盼望的。但我们结婚快一年了，还是没有孩子。前段婚姻中我就查过，我没有任何问题。问题出在哪里？难道是命中注定我一生和孩子无缘？

领养的小孩，竟然和妻子长得很像

我和黄丽雯去几家医院检查，结果都很正常。不过，其中一位医生无意中一句话提醒了我：“只要不是有意避孕，按你俩的情况早就应该有了。”难道她在有意避孕？起初我从没这么想，毕竟她不止一次亲口对我说她很想有个孩子。但这之后，我不由得对这件事格外地细心起来。

有一次，我们俩在床上完事后，她匆匆进了卫生间，我因为想上厕所也就冲了进去，谁知她正在厕所里吃药。当时我还奇怪地问她：“吃药怎么在厕所里？哪里不舒服吗？”她说感冒了，我也没有太在意。现在仔细回想，我真的太粗心了。可她为什么这样？生孩子不是她期待的吗？

直到前一阵，黄丽雯突然跟我说，她到现在还没有为我生孩子，她觉得自己的身体越来越不好了，而且年龄也越来越大了，怕是生不了啦。但下一句话又说，我们要是没有孩子，等老了怎么办？要不，领养个孩子吧。

我看她心神不宁的样子，很不忍心，就告诉她可以先收养一个，但是我们自己不能放弃生孩子。她一听立马高兴坏了。而且，没过几天，她就打电话给我，说她托人找到了一个很不错的小孩，要我马上回家一见。我一听就感觉不对劲，领养孩子是一件大事，怎么几天时间里就有合适的人选了？

她为什么对领养孩子的事情这么积极？她本身的性格不是这样的。但是，我还是决定先回家看看再说。这个三岁大的孩子，长得倒是挺可爱，可是看着看着，我突然觉得这孩子怎么看起来很眼熟。

瞬间，我就把黄丽雯和孩子摆在了一起！怎么那么像！这个念头一出，连我自己都吓了一跳。但很快，我就开始责怪自己怎么会有这么龌龊的想法。

妻喜孕双胞胎，却被一条微信揭开真相

始料不及的是，喜讯突如其来地降临了——黄丽雯怀孕了！而且通过检查，居然是双胞胎！这可把我乐坏了！老天总算眷顾我了！然而，不久后的晚上，黄丽雯正在洗澡，我被她手机里突然接收的一条信息震惊了。

发信息过来的是个男人，而且我还认识，正是当时提醒我“只要不是有意避孕，按你俩的情况早就应该有了”的医生。信息里的内容让我更感到奇怪：“现在好不容易怀上啦，别再吃避孕药了，现在年纪不小了，以后怀上就难了。”

医生为什么要这么说？我故意以妻子身份聊天套话。最终，我得知一个惊人的真相——原来，黄丽雯领养回来的3岁孩子，正是她和我结婚前与前男友所生。而且，在我们结婚后，她还多次与前男友出轨，并偷偷吃避孕药，以避免怀孕而和我同床的日子对不上号。

更让我崩溃的是，算算黄丽雯怀双胞胎的日子，那时我正在外省出差，这就意味着，她肚子里的胎儿不是我的！

当晚，我一个人躲在酒吧，从晚上8点一直喝到凌晨1点，黄丽雯把我的手机都打爆了，但我都没接。我有点醉，可是，似乎又异常清醒，甚至比任何时候都清醒。我的脑子就像是在过电影，从认识黄丽雯开始一直到领养孩子为止，一幕一幕的，那个频频出现的电话、卫生间里的吃药行为、久久不孕以及酷似她的那个3岁小孩……

一夜宿醉后，迷迷糊糊的我决定不要再继续这段婚姻，因为我受不了这么严重的欺骗！

读情

读出温情的故事 听见温暖的声音

读情，满足你耳朵里的直觉感受，治愈你心灵里的伤心失落。把你的故事写下来，录成音频发给我们。这里就是你的朗读平台，今日女报的所有读者就是你的听众。

投稿邮箱：91502962@qq.com，《读情》栏目QQ群：427178520。小编在这里等候大家发来充满温情的声音！

不打扰也是爱你的方式

文 / 多多黛

俊子是李奶奶捡来的，这个事在俊子5岁的时候，他就知道了。镇上总有好事的人，不停地当着俊子的面问，你亲妈来找你了没啊？

他们口中的亲妈，就是镇上最南边的一个老师，听说她当年为了隐瞒未婚生子，就把俊子给扔了。大冬天的，要不是李奶奶，俊子不可能活的。

那时，李奶奶还年轻，只是左脚残疾，外地人，在镇上以卖豆腐为生，那会倒是有人去给李奶奶提亲，准备把她说亲给镇上的一个有钱人，他儿子患有间歇性精神病。李奶奶听了，拿个棍就追着媒人打，从那以后，没有人再给李奶奶说亲了。

直到她捡了俊子，大家知道，这女人是打算一辈子不嫁了。

李奶奶视俊子如己出。在俊子两岁的时候，生了一次病，医生都说没有什么希望了，让李奶奶放弃，可她没有放弃，带着俊子四处求医。历经一年多四处奔波，一个老中医听说了这事，愿意给俊子治病，人家都说这人是骗子，李奶奶偏信，把积蓄都拿出来，给俊子治病。半年后，俊子奇迹般活了下来。

俊子5岁的时候，当时抛弃他的亲妈，婚后不孕，想认回他。李奶奶思前想后，孩子跟着亲妈，可以读书，以后能有出息，她答应了。可是，俊子不答应，他死死地抱住李奶奶，说，妈妈，你不能不要我。

这么一句话一喊，李奶奶心软了，说妈妈一辈子都不离开你。

为了给俊子上学，李奶奶不仅卖豆腐，还开始卖菜，每天凌晨4点就起来。她的菜新鲜，价格合理，生意倒也不错。

在那么多年里，李奶奶说自己，眼睛闭上想的是钱，眼睛睁开就拼命挣钱，因为她希望自己的俊子，也能读好学校，吃的用的穿的都跟别人一样好。

可俊子在读初中时，却不愿意读书了，他迷上了电子游戏。李奶奶拿了一根棍，满大街地追着俊子打，说不上学就打死他。长了那么大，那是俊子第一次见李奶奶发脾气，吓得当时就跪下了，说自己一定好好读书。

俊子很聪明，考上了重点高中。

在俊子高二那一年，李奶奶突然晕倒，医生说是过度劳累所致。俊子哭着到了医院，李奶奶说，好好读书就是对我的好。

俊子考上了大学，李奶奶所住的房子，遭遇拆迁。李奶奶就把豆腐摊搬到了城里。俊子平时又勤工俭学，可李奶奶还是想办法赚钱，说要给俊子在城里买房子。

……
并不是只有血缘关系才叫亲情。一个老太太，捡到一个小孩，两人相依为命，成了彼此生命中最重要的人。那之后呢？扫码听完整个故事。



扫一扫，发表你的看法。



两人相依为命，成了彼此生命中最重要的人。那之后呢？扫码听完读完整个故事。